

**Příloha č. III5 Seznam a technická specifikace Části 5 - Pracovní oděvy hotové pro mistry**

Přednětem veřejné zakázky je dodávka Osobních ochranných pracovních prostředků (dále jen OOPP) ve smyslu zákoniku práce §104 a příslušných předpisů.

Všechny dodávané výrobky musí být v souladu s platnými technickými normami.

Ke všem dodávaným OOPP musí být dodáno prohlášení o shodě případně certifikát - výrobek musí splňovat požadavky Nařízení (EU) 2016/425 a NV 390/2021 Sb.

č. p. označení	min. požadavky	počet ks celkem	cena/ks bez DPH	cena celkem bez DPH	uveďte konkrétní výrobek pro možnost kontroly splnění požadavků
1 kalhoty s lacllem s náprsní kapsou, vnitřní kapsou, kapsou na tužky, zásuvnými kapsami, bezpečnostní kapsou, jednou stehenní kapsou, kapsou na telefon, kapsou na skládací metr, kapsou na nákolienky nahore a zadními kapsami	kalhoty s lacllem: hluboké zásuvy kapes pro lepší „dosáhnout“ levou rukou do pravé kapsy a naopak šikmá přihrádka na mobilní telefon kapsy na nákolienky nahore, se suchým zipem partie kolen z robustního materiálu CORDURA® pro Vaši bezpečnost: reflexní pruhy široká pouška na pásek s upínáním pro zvláštní montážní tašky pro řemeslníky postřanní pružný pas Flexbelt®, uvnitř s jemnou úpravou konstrukce zadních kapes pro pohodlné sezení se vsadkami z materiálu CORDURA® funkční kapsa na skládací metr stehenní kapsy s mnoha přihrádkami lacl se dvěma přihrádkami na tužky délkově nastavitelné šle s elastickými vsadkami vnitřní a vnější kapsu na náprsní částí pružný díl v místě pohybu na zádech Materiál: Svrchní materiál 65 %Polyester/ 35 %Bavlna (cca. 245 g/m <sup>2</sup> ) dodání ve 3 typech barevnosti: šedá/černá, grafit/cement, sádra/jil	50	1 861 Kč	93 050 Kč	e.s. motion (Engelbert Strauss)
2 bunda do pasu s dlouhými rukávy, směšová tkanina, kapsa Napoleon, náprsní kapsa, kapsa na tužky, odvětrání zad, elastické pásky na rukávu, vnitřní rukávové pásky, sňora zaplnací límeč, ochrana brady, fleecový vnitřní límeč, skrytý čelní zip, odrazky	Univerzální pracovní bunda v moderním vzhledu stojáček uvnitř z mikrofleecu průběžný zip s lištou s patentkami a podsádkou kapsa na patentku anatomický tvarované rukávy, vlevo se třemi přihrádkami na tužky kapsa Napoleon dvě podélné kapsy se zipy manžety uvnitř s elastickou ochranou proti větru pro Vaši bezpečnost: reflexní pruhy dvě vnitřní přihrádky Materiál: Svrchní materiál 65 %Polyester/ 35 %Bavlna (cca. 245 g/m <sup>2</sup> ) dodání ve 3 typech barevnosti: šedá/černá, grafit/cement, sádra/jil nášivka - logo na levé náprsní kapse	50	1 550 Kč	77 500 Kč	e.s. motion (Engelbert Strauss)
3 logo		50	60 Kč	3 000 Kč	

**CELKOVÁ CENA BEZ DPH**

**173 550 Kč**

**CELKOVÁ CENA S DPH**

**209 996 Kč**